今年"国庆中秋黄金周"

热门旅游地机票

"一票难求"!

今年"国大"双节合成"黄阳",你想好去随了",你想好去离了",你想好去离了。你想好去离时间,你想好去离时间,我是不会的话题,我是一路上扬。

此前,携程大交通市场搜索指案指数庆国市场搜索指国内机实工。2023年国期的境内机实工,190%以同时的收入,104%;住在发现,104%;住产,投资工,投资工,发现,104%;在,发现,104%;在,发现,104%;在,发现,104%;在,104%。

1 个别热门旅游目的地出现"一票难求"

如果你此刻还没有决定去哪里 度假,下面各条航线的机票价格或许可以给出一定的参考——

国内航线中,比如宁波飞贵阳,9 月中旬能买到低于200元的特价票,而9月28日,也就是长假前一天,机票价格则飙升至了940元,涨了近五倍。

其他热门航线,宁波飞长沙,目前只要200元,而9月28日,机票价格则已是经济舱全价930元,同样是涨了近五倍;宁波飞西安,目前机票价格为450元,9月30日将涨到最高的1525元,差不多贵了三倍;宁波飞青岛,目前最低299元,9月28日票价为964元;宁波飞大连,目前最低是219元,9月28日则达到1046元,而且只剩少量余票;宁波飞成都,目前最低是350元,"十一"期间最贵是1390元,直接涨了1000元以上。

个别热门目的地甚至出现了经济舱一票难求的情况。记者注意到,9月29日,仅1班的宁波飞三亚航班,已买不到经济舱机票,在网上只能买到6650元的公务舱全价票,即便选择在深圳中转,两程票价也要接近2000元。

北广深传统三大商务干线,机票价格变化幅度不大。宁波飞北京目前票价最低约550元,"十一"期间上浮至876元;宁波飞广州目前最低600元,国庆期间也能买到低于800元的折扣票;宁波飞深圳,目前最低229元,"十一"假期也还有576元的折扣票。



宁波机场里,旅客正在排队值机。

🤈 部分国际航线机票价格暴涨10倍

国际和地区航线方面,春秋航空日本公司宁波飞东京成田航线,目前还有589元的特价票,而9月28日、29日,票价达到4805元,贵了近10倍;宁波飞大阪9月16日还有350元的特价票,9月28日是4710元,相当于贵了10多倍;宁波飞日本福冈,9月中旬最低199元,9月28日则要2100元,差不多也是10倍。

要说涨幅最大的,还要看宁波飞济州航线,9月25日前,市民都可以买到最低9元的特价机票,而到了9月29日,票价最高升到1800元,如果按照涨幅算,相当于涨了200倍。

在国际航线中,"十一"票价相对涨

幅不大的是宁波飞泰国曼谷航线,春秋航空目前这条航线票价800元到1000元,9月27日会涨到1200元,9月29日则会涨至2500元。

在时隔3年半后,9月25日,中国东航宁波飞台北桃园机场地区航线也将重启。"十一"期间,这个航班的整体票价在1410元至3090元之间,长假后会回落到1290元,票价整体波动不大。

从9月5日起,国内机票燃油费又进行过新一轮调整,国内800公里以上航线,除了机票本身,订票时还要额外再支付160元的税费,这点也要计算在出行成本中。

3 长假后半程机票明显便宜

对于还没有下单订票但有坐飞机 出行打算的市民,业内人士给出了一些 出行建议:

"十一"长假机票价格最贵的时间 点基本都在9月28日、9月29日,也就 是长假前一天和长假首日。随后,机票 价格呈现逐步走低的趋势,建议旅客可 以选择将出行时间安排在放假前或长 假的后半段,10月3日以后出行,机票 性价比相对高一些。 "十一"期间,旅游热门目的地机票涨幅较大,但像北京、广州、深圳这样的商务干线目的地,由于每天航班较多,因此票价起伏也不会过大,"十一"期间还有折扣机票。如果还没有想好去哪里,这些地方可以优先选择。

另外,从9月14日起,长假前一天也就是9月28日的火车票就将正式起售,铁路的长假运输也将拉开序幕。

记者 范洪

打击"乱倒乱排污水"鄞州开展专项执法行动

近日,鄞州区综合行政执法局东胜中队对宁穿路餐饮聚集区域的10余家餐饮店铺门前雨箅子进行检查,发现个别雨箅子存在倾倒食物残渣的痕迹。对此,该中队——倒查溯源,取证固证,督促经营者自行清捞,确保雨水箅子周边干净整洁,无乱倒乱排污水行为。

今年以来,鄞州区综合行政执法局聚焦城镇商业干道、背街小巷的沿街餐饮、洗车店等行业,对雨水箅子和人行道随意排放倾倒污水等,开展沿街店铺"乱倒乱排污水"专项执法行动,重点就污水排放去向、预处理设施安装、餐厨垃圾桶冲洗等情况是否规范进行全方位排摸检

查,严厉打击各类污水倾倒雨箅子、污水污染路面等违法行为。截至目前共计检查重点点位1700余个,宣传教育1700余起,立案外罚96件。

除此以外,在本次专项执法过程中,该局按照"大综合一体化"行政执法改革工作要求,充分采取"综合查一次"方式,将排水事项与餐饮油烟、燃气安全、"一跨六乱"等事项一并检查、一并整改、一并宣教,努力做到执法检查不整改、一并宣教,努力做到执法检查不扰店、执法检查不重复。如潘火街道综合行政执法队对下应北路"汽车一条街"10余家车企逐一上门开展"监管一件事"联合行动,既通过释法说理对车

企存在的问题隐患进行督促整改,也通过"一问一答"的方式耐心提供宣教服务,消除车企在经营过程中易于"触法"的困惑,共计征求意见5条,实地协调解决停车难、道路冲洗等10余个企业难题。

"开展沿街店铺"乱倒乱排污水"执法专项行动,就是要把执法检查目标对准污水源头处理这个'隐蔽空间',将日常市容市貌管理的'显性空间'与污水源头治理的'隐蔽空间'结合起来,兼顾治理城市环境'面子'和'里子'。"鄞州区综合行政执法局生态秩序科相关负责人介绍。



在此基础上,该局积极尝试将"场景式宣教""互联网+监管""非现场执法"等数智化模式融合执法工作,努力探索服务,管理,执法相互结合的"最优解"。

记者 边城雨 通讯员 李佳静 杨雪艺